
Leistungen:

LEISTUNGEN- 7 Übernachtungen im Doppelzimmer

mit Frühstück in gepflegten und von terranova

geprüften Hotels

- Gepäckbeförderung von Hotel zu Hotel

- 7-Tage Servicerufnummer

- GPX-Daten

- Persönliche Toureninformation vor Ort

- Kartenmaterial mit markierter Wegstrecke

- CO2 Kompensation in der Reiseregion (Ohne An-

und Abreise)

Erfahren sie mehr: terranova Klimaschutz

__________________________________Diese

Radreisen könnten Sie ebenfalls interessieren:-

Individuelle Radreise an der Mosel

- Alle individuelle Radreisen in Deutschland

- Individuelle Radreise im Elsass

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zusatznacht in Heidelberg pro Person

im Doppelzimmer, ab

59 €

Zusatznacht in Frankfurt pro Person im

Einzelzimmer, ab

75 €

Zusatznacht in Frankfurt pro Person im

Doppelzimmer, ab

65 €

Rücktransfer ab Heidelberg bis

Frankfurt inklusive Leihrad und

Gepäck:

75 €

Miete Leihelm 10 €

Miete Leihrad 24-Gang 95 €

Miete Leihrad 8-Gang 95 €

Miete E-Bike 195 €

Zusatznacht in Heidelberg pro Person

im Einzelzimmer, ab

85 €

Preis:

01.04.2024 - 30.04.2024 - Unterkünfte - Frankfurt individuell 8

Tage

pro Person im Doppelzimmer Kat. A 1245 €

pro Person im Doppelzimmer Kat. B 1090 €

pro Person im Einzelzimmer Kat. A 1395 €

pro Person im Einzelzimmer Kat. B 1250 €

Rieslingroute | Individuelle Radreise | Rheingau, Nahe,

Rheinhessen und Pfalz - 8 Tage

Individuelle Radreise ab Frankfurt bis Heidelberg

Auf dieser individuellen Radreise ab Frankfurt bis Heidelberg entdecken Sie die

Weinregionen Rheingau, Nahe, Rheinhessen und die Pfalz. Durch idyllische

Landschaften fahren Sie von einer Weinregion in die nächste. Eine Genussreise, die

von geschichtlichen und kulturellen Höhepunkten geprägt ist. Entdecken Sie die

bunte, deutsche Vielfalt und bereiten Sie sich auf spektakuläre Kulissen vor!

Romantisch gebettet - Hotels süßer als der

Schlaf: Unser Maßstab bei der Hotelwahl ist hoch.

Unsere Hotels sollen nicht nur funktional möglichst

perfekt sein, sondern vor allem eine angenehme

Atmosphäre bieten. Nur hin und wieder erzwingt der

Routenverlauf einen Kompromiss. Wir akzeptieren kein

billigeres Hotel, nur um einen scheinbar günstigen

Reisepreis zu erzielen. terranova nennt stets die

Hotelnamen, im Reiter Unterkunft/Hotels finden Sie

weitere Details zu unserer Unterkunftwahl.

REISEVERLAUF

1. TAG: ANREISE NACH FRANKFURT Ihr

terranova-Ansprechpartner erwartet Sie zu

vereinbarter Uhrzeit im terranova Büro. Dabei erhalten

Sie wertvolle Informationen zu Ihrer Reise und falls

gebucht, Ihre Leihräder bzw. Ebikes.

2. TAG: AUF IN DEN RHEINGAU | 65 Radkilometer -

Leichte Etappe

Radeln Sie entspannt am Mainufer und an Weinbergen

entlang. Die Route beginnt am südlichen Mainufer und

führt zur sehenswerten mittelalterlichen Altstadt in

Höchst. Ein kleiner Abstecher in die Landeshauptstadt

Mainz führt Sie durch eine 2000.-jährige Geschichte.

Hier stehen noch immer alte römische Ruinen und

einer der bedeutendsten Dome am Rhein. Am

Rheinufer entdecken Sie das prachtvolle Biebricher

Schloss, ein Meisterwerk, das aus dem Barock

entstammt und mit seinem riesigen Schlosspark

beeindruckt. Lassen Sie sich an idyllischen Weinorten

entlang an der malerischen Uferpromenade in Eltville

von einer Kostprobe des Rheinrieslings verführen!

3. TAG: DAS WEINLAND DER NAHE | 31 Radkilometer

- Leichte Etappe

Der Radweg führt heute am Rheinufer entlang. Ein

kleiner Schlenker führt Sie in das beliebte

Weltkulturerbe Rüdesheim. Mit der Gondel können Sie

zum Niederwalddenkmal auffahren und einen

einzigartigen Blick über die Weinberge auf die

Rheinlandschaft genießen. Der Rheinradweg in Bingen

hält sagenhafte Fotomotive für Sie bereit! In Bad

Kreuznach, der Ort der Gesundheit, können Sie das

größte Freiluftinhalatorium Europas genießen,

während Sie über die riesigen Gradierwerke entlang

spazieren. Am Tal des Flusses erwartet Sie das beliebte

Fotomotiv der mittelalterlichen Brücke, die heute noch

mit Häusern bebaut ist.

4. TAG: DURCH RHEINHESSEN NACH ALZEY | 40

Radkilometer - Mittlere Etappe

Vor Ihnen liegt eine besonders reizvolle Radroute durch

Rheinhessen mit vielen, wenig bekannten Weinorten

und einer vom Tourismus kaum berührten Landschaft.

Dabei folgen Sie die ersten Kilometer des Tages dem

Flüsschen Appel auf dem Appelbach-Radweg. Ab

Wöllstein radeln Sie dem Hiwwel Radweg über 1000

Hügel. Vielleicht sind es nicht wirklich 1000 Hügel, aber

gefühlt könnten es so viele sein. Der Rheinhesse nennt

sie liebevoll "Hiwwel“. In Alzey können Sie am

Nachmittag bei einem Glas Wein die Atmosphäre auf

dem Rossmarkt genießen, der "Drehscheibe“ Alzeys.

Das an der Brunnentränke stehende, üppig

proportionierte Ross des Spielmanns und Ritter Volker

von Alzey lädt nicht nurKinder dazu ein, sich in den

Sattel zu schwingen und fotografieren zu lassen. 

5. TAG: RHEINHESSEN & PFALZ | 48 Radkilometer -

Mittlere Etappe

Von Rheinhessen, dem größten Weinanbaugebiets

Deutschlands, radeln Sie weiter in die Pfalz, der

zweitgrößten Weinregion. Hier folgen Sie der

herrlichen Radroute Pfälzer Weinstraße. Ihre

zahlreichen berühmten Weinorte können das Herz

eines Weinkenners nicht höher schlagen lassen. Im

größten Weinbauort der Pfalz Deidesheim erwarten Sie

entzückende historische Bauten. Das fürstbischöfliche

Schloss mit seinem besonders schönen Schlosspark und

seinen alten Adelshöfen zählt mit einer doppelläufigen

Treppe dazu. 

6. TAG: ENTLANG DER PFÄLZER WEINSTRASSE | 25

Radkilometer - Leichte Etappe



Die gemütliche Radroute führt Sie weiter entlang der

Weinstraße zum romantischen Weinort Rhodt unter

Rietburg. Kleine Häuser mit malerischen

weinberankten Höfen von Weinbauern charakterisieren

das Gesicht des Ortes. Auf den Spuren des Königs

Ludwig I. können Sie im bezaubernden Schloss Villa

Ludwigshöhe wandeln. Von hier aus haben Sie einen

einzigartigen Blick über die Weinberge ins Rheintal.

7. TAG: VON RHODT NACH HEIDELBERG | 52

Radkilometer - Mittlere Etappe

Am Morgen rollen Sie in die Stadt Speyer, die für seinen

bedeutenden, im romanischen Stil erbauten, Dom

berühmt ist. Er ist der größte erhaltene romanische

Dom der Welt und zählt zum Weltkulturerbe! Im

Zentrum von Schwetzingen erblicken Sie den

glamourösen Schlosspark. Im 18. Jahrhundert wurde er

von einem Kurfürsten der Pfalz geschaffen. Die

Verschmelzung des geometrischen und des

landschaftlichen Stils machen ihn zu einem

Meisterwerk europäischer Gartenbaukunst. Sie

beenden den Tag in Heidelberg, eine zauberhafte Stadt

am Neckar, die eine eigene Reise wert ist! Ihr

weltberühmtes Stadtpanorama zu Füßen des

Heidelberger Schlosses rechtfertigt einen ausführlichen

Rundgang durch ihre Altstadt und durch die Gassen

rund um die gotische Heiliggeist-Kirche.

8. TAG: ABREISE AUS HEIDELBERG

Heute enedet die Reise in Heidelberg. Wir empfehlen

Ihnen eine Zusatzübernachtung in Heidelberg.

Heidelberg ist bestens an das Netz der Bahn

angebunden. Optional können Sie einen Rücktransfer

nach Frankfurt inkl. Rad und Gepäck bei terranova

buchen. Abfahrt des Transfers in Heidelberg ist um

10:00 Uhr.

ROUTENBEURTEILUNG: Diese Radreise verläuft

hügelig auf kleinen, meist asphaltierten Sträßchen und

Radwegen. Rad Kilometer Gesamt: 348 - 415 km.

Weitere Informationen zum Anforderungsprofil unserer

Reisen finden Sie hier.

__________________________________

_______________________________

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

An und Abreise mit der Bahn:  Bitte buchen

Sie einen Zug bis zum Hauptbahnhof Frankfurt.

Abreise ab Heidelberg.

Anreise mit dem PKW: A3/E5 Ausfahrt FRANKFURT

SÜD, Richtung Stadtmitte/Sachsenhausen. Folgen Sie

der Hauptstrasse KENNEDYALLEE (bitten halten Sie sich

rechts). Diese geht über in die GARTENSTRASSE, dann

in die WALTER-KOLB-STRASSE. Biegen Sie rechts in die

ELISABETHENSTRASSE und gleich wieder rechts in die

BRÜCKENSTRASSE bis zum Ende, dann rechts in die

SCHIFFERSTRASSE. Das Maingau Hotel befindet sich

rechter Hand nach 20m.

Parken:  Das Parkhaus "Walter-Kolb-Straße 16“ 60594

Frankfurt ist ca. 200 Meter vom Hotel Maingau

entfernt, hier finden Sie ausreichend

Parkmöglichkeiten. Öffnungszeiten durchgehend

Parkgebühren pro angefangene Stunde 1,00 € /

Nachteinstellung 19:00 – 7:00 Uhr 4,00 € /

Einfahrtshöhe 2.10 m Keine Wochenpreise vorhanden.

Öffentliche Parkplätze in den umliegenden Straßen

finden Sie nur mit viel Glück. terranova bietet Ihnen

daher einen kostenfreien Shuttleservice zum

nahegelegenen (unbewachten) Parkmöglichkeiten am

Stadtrand an. Anmeldung vorab erforderlich: 069 -

693054.

Rücktransfer:  Einen Rücktransfer ab Heidelberg nach

Frankfurt am Abreisetag inklusive Leihrädern und

Gepäck können Sie über terranova buchen. Festgelgte

Abreisezeit in Heidelberg: 10:00 Uhr.

Übergabe von Leihrädern und Begrüßungsgespräch:

Auf Wunsch können Sie vorab einen Termin für ein

Informationsgespräch mit einem terranova

Ansprechpartner vereinbaren. Ihr

terranova-Ansprechpartner erwartet Sie zu

vereinbarter Uhrzeit im terranova Büro. Dabei erhalten

Sie wertvolle Informationen zu Ihrer Reise und falls

gebucht, Ihre Leihräder bzw. Ebikes.

Das terranova Büro:  Das terranova Büro liegt 5

Gehminuten vom Hotel Maingau entfernt.Adresse:

terranova Touristik, Martin-May-Str. 7, 60594 Frankfurt

am Main, Telefon: 069-693054

Gepäcktransport und Radtaschen:  terranova bringt

Ihre Koffer und Reisetaschen verlässlich von einer

Unterkunft zur nächsten. So können Sie sich voll und

ganz auf den Genuss des Radelns, der Landschaft und

der Kulinarik konzentrieren. Den logistischen Stress

und Aufwand überlassen Sie ganz einfach dem

kompetenten terranova-Team. Bitte geben Sie Ihr

Gepäck täglich bis spätestens 09:00 Uhr an der

Rezeptions Ihres Hotels ab. Bis spätestens 18:00 Uhr

erhalten Sie Ihr Gepäck wieder im nächsten Hotel.

Gepäckanhänger : Bitte versehen Sie Ihre zu

transportierenden Gepäckstücke mit terranova

Gepäckanhängern. Diese erhalten Sie mit Ihren letzten

Reiseunterlagen.

Anzahl der Gepäckstücke:  Bei dieser Reise können Sie

so viele Gepäcksstücke mitnehmen, wie Sie wollen.

terranova transportiert Gepäckstücke bis maximal 23

Kilogramm.

Radtaschen für terranova Leihräder: Für Ihr

Tagesgepäck stellt Ihnen terranova wasserabweisende

Sattel- und auf Wunsch Lenkertaschen zur Verfügung.

Alle Fahrradtaschen sind äußerst solide und

widerstandsfähig sowie wasserabweisend. So bleibt

alles, was Sie untertags bei sich haben, auch an

Regentagen trocken. Für kleine Notfälle sind

terranova-Fahrräder außerdem mit einem Service-Set

inklusive Werkzeug, Ersatzschlauch und Luftpumpe

ausgestattet. Ein Zahlenschloss schützt vor Raddieben.

Mieträder und Ausrüstung:  Bei Buchung unserer

Reisen können Sie ein Rad auswählen, das perfekt zu

Ihnen passt. Folgende Räder stehen zur Auswahl:

- 7-8 Gang Nabenschaltung mit Rücktritt Herren- oder

Unisexrad 28-Zoll Ryde Laufräder, Aluminium Rahmen

in unterschiedlichen Höhen, Shimano Nexus 7-8 Gang

Schaltung

- 21-27 Gang Kettenschaltung mit Freilauf  Herren-

oder Unisexrad 28-Zoll Ryde Laufräder, Aluminium

Rahmen in unterschiedlichen Höhen, Shimano Acera

21-27 Gang Schaltung

- terranova E-BIKE Auf terranova Reisen fahren Sie auf

Premium Pedelecs mit Mittelmotor.

- Das Eigene Rad  Auf allen individuellen und auf vielen

geführten Radreisen können Sie Ihr eigenes Rad

mitbringen.

Ausrüstung: Zur Ausrüstung gehören

wasserabweisende Gepäcktaschen und auf Wunsch

Lenkertaschen sowie ein Serviceset mit Werkzeug und

Ersatzschlauch, eine Luftpumpe und ein Zahlenschloss.

https://www.terranova-touristik.de/radreise-infos/anforderungsprofil-radreisen/


Helm: Auf Wunsch können Sie einen Helm bei

terranova für EUR 10,- für die Dauer Ihrer Reise mieten.

Ihr Betreuer wird den Helm bei der Begrüßung vor Ort

übergeben.

Unterkünfte - Frankfurt individuell 8 Tage

Romantische Hotels: Unser Maßstab bei der Hotelwahl ist

hoch. Unsere Hotels sollen nicht nur funktional möglichst

perfekt sein, sondern vor allem eine angenehme Atmosphäre

bieten. Nur hin und wieder erzwingt der Routenverlauf einen

Kompromiss. Dann allerdings müssen Sie gelegentlich mit

einem einfachen Haus vorlieb nehmen. Wir akzeptieren kein

billigeres Hotel, nur um einen scheinbar günstigen Reisepreis

zu erzielen. terranova nennt stets die Hotelnamen im Prospekt

und im Internet. Sie können im Michelin oder auf tripadvisor

unsere Bewertung gerne überprüfen.

Hotelauswahl Kategorie A: Bei dieser Reise übernachten

Sie mit terranova in ausgewählten Hotels und Pensionen der 3

und 4 Sterne Kategorie.

Frankfurt: Hotel Maingau***

In einer ruhigen Seitenstraße im Viertel Sachsenhausen

der Stadt Frankfurt am Main empfängt Sie dieses

inhabergeführte 3 Sterne Hotel unweit des terranova

Büros.

Eltville: Kronenschlösschen****

In Eltville-Hattenheim direkt am Rhein gelegenes Hotel

mit wunderschönen restaurierten historischen Fassade.

Luxuriös und individuell eingerichtete Zimmer.

Bad Kreuznach: Hotel Fürstenhof**** 

Mit komfortablen Zimmern empfängt Sie dieses Hotel

im Herzen der historischen Kurstadt Bad Kreuznach.

Hier wohnen Sie nahe der Altstadt. Die hellen und

modernen Zimmer des Sympathie-Hotels Fürstenhof

sind gut ausgestattet und bieten zum großen Teil einen

eigenen Balkon.

Alzey: Hotel am Schloss***

Dieses denkmalgeschützte Hotel befindet sich in einer

ruhigen Seitenstraße in einem der schönsten Winkel

der Alzeyer Innenstadt, nahe des Alzeyer Schlosses. Alle

Zimmer sind mit Boxspringbetten, Flat-Screen-TV,

kostenlosem schnellen Wlan, Telefon und Dusche/WC

ausgestattet.

Deidesheim: Deidesheimer Hof*****

Hier schlägt das gastliche Herz der Pfalz. Mit dem

Komfort des Fünf-Sterne Hauses und mit einer

Atmosphäre, in der das Wohlfühlen, Genießen und

Entspannen im Mittelpunkt steht, eröffnet Ihnen das

Hotel neue Perspektiven. Gastkultur von

internationalem Format und Pfälzer Herzlichkeit

machen den Deidesheimer Hof als Herberge für

Anspruchsvolle einzigartig.

Rhodt unter Rietburg: Wohlfühlhotel Alte

Rebschule

Dieses 4-Sterne-Hotel begrüßt Sie in der Nähe der

Ortschaft Rhodt unter Rietburg im Naturpark

Pfälzerwald. Die Zimmer verfügen alle über

kostenfreies WLAN und einen Balkon oder eine Terrasse

mit Panoramablick. Im Wohlfühlhotel Alte Rebschule

wird Ihnen jeden Morgen ein Frühstücksbuffet serviert.

Heidelberg: Hotel zum Ritter Heidelberg ***

Dieses elegante Hotel in einem prachtvollen Gebäude

aus dem Jahr 1592 befindet sich gegenüber dem alten

Rathaus und liegt 13 Gehminuten vom Bahnhof

Heidelberg-Altstadt sowie 1 km vom Heidelberger

Schloss entfernt.

Nach Verfügbarkeit werden die genannten Unterkünfte

gebucht. Wir empfehlen eine frühzeitige Reservierung.

---------------------------------------------------------

Hotelauswahl Kategorie B: Abweichende

Hotels/Weingüter in 3 Sterne Kategorie.
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